

CMA
CZECH MAJORETTES

CZ MAJORETTES, Z.S.
VE SPOLUPRÁCI S MLÁĎATA CHOTĚBOŘ

SEMIFINÁLE

CHOTĚBOŘ ZIMNÍ STADION CHOTĚBOŘ
SVOJSÍKOVÁ 333
583 01 CHOTĚBOŘ
23.-24.4.2022

PROGRAM:

SOBOTA 23.4.
DEFILÉ BAT, DEFILÉ KLASIK BAT, PÓDIO BAT,
SÓLOFORMACE BAT, 2BAT, ACROBATIC BAT, MACE, FLAG

NEDĚLE 24.4.
DEFILÉ POM, PÓDIO POM, PÓDIO MIX, PÓDIO KLASIK POM,
SÓLOFORMACE POM, MINI MIX

VSTUP:
100,- Kč / DOSPĚLÍ
50,- Kč / DĚTI

PARTNEŘI SOUTĚŽE Capri-Sun, NT technics, Chotěboř, and others.

Datum konání soutěže: 23. a 24. 4. 2022

Začátek soutěže: 8:30 hodin

Místo konání soutěže: Aréna Chotěboř
Svojsíkova 333
583 01 Chotěboř

Organizátor soutěže: Mažoretky Mláďata Chotěboř

Kontakt na organizátora: Lenka Mečiarová

mazoretkychotebor@seznam.cz

Telefon: 775 619 402



Všeobecné informace

Otevření haly:	Hala bude otevřena od 7:00 hodin
Vstupné:	Dospělí 100,- Kč/den Děti do 15 let 50,- Kč/den
Prostory pro diváky je vyhrazen na:	Na tribuně, přísný zákaz vstupu na soutěžní plochu
Partneři akce:	PS Mláďata Chotěboř, Město Chotěboř, Plam s.r.o., GCE, COOP HB, NT Technik, Pivovar Chotěboř, VITAR s.r.o., Bohemia Healing Marienbad Waters a.s., Řeznictví Stejskal a synové, Vinotéka Petr Čuda, Hotel Vysočina
Parkování pro diváky:	Dle plánu v příloze
Občerstvení:	Na místě stánky s občerstvením (nápoje, káva, párek v rohlíku, klobása, plátek v housce atd.)
Důležitá upozornění:	Pořadatel neodpovídá za ztrátu cenností, ani za škodu na nich vzniklou. Nezajišťujeme připojení kamer na přípojku el. proudu. Prosíme o dodržování pořádku a odhazování odpadků do košů. Nejíst a nepít na soutěžní ploše. Soutěž se koná na zimním stadiónu a za nepříznivého počasí zde může být chladno. Proto s tím prosím počítejte.
Video záznam a fotodokumentace:	Použití kamer je možné pouze z tribuny pro diváky. Není povoleno se napojovat na el. přípojky u zvukaře ani u stanoviště poroty. Přísný zákaz vstupu na soutěžní plochu.



Informace pro soutěžící

Příjezdy soutěžících jsou možné od:	7:00 hodin
Registrace pro soutěžící od:	7:00 - 12:00 sobota i neděle
Prostorové zkoušky od:	7:00 do 8:20, řízené delegátem CMA
Startovné:	200 Kč / sólo / start 100 Kč / duo/trio, miniformace / formace / start
Povrch soutěžní plochy:	Baletizol 12x12m, trasa defilé se půjde po hladké betonové ploše. Doporučujeme tedy jít defilé v obuvi, popř. počítat s chladnějším povrchem.
Pravidla:	Soutěž se řídí pravidly CMA 2022
Prostory pro soutěžící ke sledování:	Na tribuně a části soutěžní plochy
Zdravotní služba bude umístěna:	Na soutěžní ploše
Prostor pro trénování soutěžících:	Venkovní prostory
Šatny pro soutěžící:	Budou k dispozici od 7:00 hodin - kabiny
Parkování pro autobusy:	Dle plánu
Ubytování pro soutěžící:	Možné pouze po předchozí tel. domluvě s organizátorem. Týká se soutěžících a jejich vedoucích! Ubytování, včetně stravy nutné objednat do 10.4.2022 Pro doprovod a řidiče se ubytování nezajišťuje.
Možnost objednání jídla předem:	Možnost zajistit obědy pro všechny soutěžící a vedoucí ve ŠJ. Pro ubytované dle domluvy zajistíme snídaně i večeře. Objednávky nutné zaslat do 10.4.2022 po telefonické domluvě s organizátorem
Zvukař, hudba:	Hudba se zasílá předem na uvedenou emailovou adresu, a to nejpozději do 10. 4. 2022 Email: semifinalechotebor22@email.cz
Kontrola zasláné hudby:	Vedoucí je povinen si hudbu u zvukaře zkontrolovat. Čas pro kontrolu u zvukaře je určen v čase prostorových zkoušek. Za kvalitu hudby ručí vedoucí. Prosíme, aby u sebe každý vedoucí měl zálohovou FLASHKU s hudbou. CD NOSIČ není povolen. DODRŽUJTE SPRÁVNÝ TVAR POPISU HUDBY DLE POKYNŮ





- Parkování pro autobusy v ulici Svojsíkova, příjezd ulicí Smetanova
- Parkování pro auta (parkoviště přímo u stadiónu, vyznačené parkoviště, nebo v přilehlých ulicích)

